



方媛坦言唔抗拒為老公郭富城再追個仔。

香港文匯報訊（記者 李慶全）郭富城太太方媛與關禮傑女兒關楓馨昨日出席慈善時裝活動，方媛自從為城城誕下兩位小公主後，也甚少於公眾場合露面，她表示真的很久沒出來見人，今次主要是為慈善，而她本身都很喜歡該時裝品牌。方媛表示大部分時間也放在照顧兩個女兒身上，問到會否考慮再生孩子，方媛稱暫時不會，但不排除將來多生個仔。

# 忙湊兩個小公主 暫停「造人」 方媛不抗拒追個男孩



■左起：劉清儀、香港游泳奧運代表張怡麟、保良局主席馬清楠、關楓馨與方媛合照。

關楓馨希望有機會同爸爸關禮傑齊拍戲。

穿 上紅色上衣的「天王嫂」方媛昨日出席品牌 Max Mara 舉行「Max-The-Teddy」慈善活動，面對鏡頭有點緊張，方媛似乎不太習慣？她笑說：「還好，都可以！」提到大女兒已經開學，方媛表示知道自己被拍到照顧和接送女兒返學放學，而她大部分時間也放在照顧兩個女兒身上，其餘時間才會用來工作。昨日是否也接了女兒放學才出來工作？方媛說：「平時工作媽媽會幫忙照顧孫女。」湊兩個會否很辛苦？她笑謂：「媽媽和爸爸會一起幫我照顧，真的很感謝他們！」

現出來工作會否捨得女兒？她表示都是出來一會便很快回家。老公城城會支持自己工作？方媛說：「他都支持我工

作，未來都會有一些自己喜歡的工作會做，也是有關時尚方面。」會否考慮再生孩子？她笑言暫時未有這想法，照顧兩個女兒已經很忙，問會否都想多追個仔？她答道：「這不排斥！」

## 關楓馨想與父一起拍戲

關禮傑女兒關楓馨透露去年已大學畢業，由於她主修教育，故現在有教小朋友學英語，不過她指年紀較細的小朋友會難坐得定，要以不同方法去教他們，也培養到自己更有耐性。至於在娛樂圈發展，關楓馨表示由於高度問題，相信自己不適合做模特兒，反而會想在演戲方面發展，看未來有否機會能到外國進修演藝課程，也希望將來可以與爸爸一起合作演戲。



## 鍾欣潼山上疾走熱到暈

香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾欣潼(阿嬌)做女主角的最新電影，入選今屆香港亞洲電影節(HKAFF)「午夜狂熱」電影系列。

女主角鍾欣潼得知電影入選香港亞洲電影節後，興奮道：「好開心，尤其要多謝台前幕後的付出，因為這部戲好多場景都在山上發生，攝影器材均是人手搬上山，拍攝又正是炎夏，試過朝早打風落大雨，下午出猛太陽，大家都好辛苦，自己戲服需要穿風襪，山上不停跑，好焗好熱，一度頭暈暈量。」而在最新預告片中，有演活失智婦一角的金像獎影后顧美華、並有因為失智母親而壓力爆發的兒子，金像獎最佳新演員凌文龍、被命運作弄，母女相依為命的香港舞台劇最佳女主角余安安及女神級演員阿嬌、還有仗義女警探的人妻女神賈曉晨，一眾演員於「結界」尋人找出真相。

## 難忍失智網民威脅 張敬軒勇敢反擊

香港文匯報訊 修例引發暴力示威愈演愈烈，十月一日更演變成全港大範圍暴亂。張敬軒(軒仔)前天在微博轉發「央視新聞」「#祖國萬歲#，祝你生日快樂！」的帖子，並以簡體字留言「祝福祖國生日快樂！」，惹來一眾失智網民到其IG留言，稱對軒仔失望之餘。一向敢言的軒仔看到網民的留言，未有留手，以幽默方式不斷回覆，跟他們舌戰一番，表現出正義青年應有的態度。

有网友留言對軒仔說：「你有有一刻當過自己係香港人？有冇諗番五年前



■原本軒仔仲好聲好氣叫粉絲唔好把社交網變戰場。

同大家並肩嘅時候係點？我知道娛樂世界好複雜，但係真係比良知重要咩？」軒仔回答他：「點解成日都要話我出 Post 為咗錢啫，我唔係出個個 Post 都有錢㗎，你睇吓今次出嗰個……係我出番錢，仲要一舖出晒。」

亦有網民聲稱寧願放棄放飛，也不會睇軒仔的演唱會。軒仔回答：「辛苦晒！我仲爭幾張飛，讓畀我，我環保回收，唔使你蝕。」

## 雙膝只跪父母

有粉絲指軒仔在人民幣前跪低：「鍾意咁你咁耐點解要咁對我？」一直都覺得你同其他明星好唔同，但原來喺人民幣面前最終都係跪低咗。」軒仔不客氣地說：「我雙膝只跪我父母。任何貨幣去銀行或找換店都有。」有網民指軒仔其實可以選擇不表態，但既然他現在表了態，就不要怪網民不客氣地留言。軒仔以兩個主題標籤「#抵 X」及「#加大力度好嗎」來回應。

有粉絲認為軒仔在微博的留言是被迫寫的，軒仔說：「幾廿歲人，迫與唔迫，又唔係搭車逼地鐵，講嚟做乜啫。你記得要帶眼識人，尤其係我呢啲嘅藝人，咁嘅人唱埋嘅歌再聽都噃時間。有 heart 嘅歌手喺個地方愈來愈少，你千萬要好好珍惜！」有歌迷留言對軒仔表示失望，指軒仔從前是他鍾意的男歌手，一直很欣賞他的才華及品格，但估不到他是黑白不分的人。軒仔自嘲：「我簡直係個仆 X 不如。」

## 李綺雯自稱仍是18歲

香港文匯報訊（記者 蓮里）「靚妹」李綺雯將於本月18日生日，她昨日出席活動笑稱自己仍是18歲，生日願望是世界和平、身體健康，也希望自己有更多拍劇機會，如之前《金宵大廈》、《愛回家》、《12傳說》和《包青天》都有份參與感覺充實，也多謝監製和劇組

幫她度時間，笑指她現在進入收成期，她笑道：「有排都未到，我會保持一直在耕耘期，因為我喜歡拍劇和做主持，如果可以的話，60歲都想繼續做。」至於有沒有異性約她慶生日，她笑道：「正日可能要開工，但是關於幕後的工作，看看到時約不約到客戶見面。」

## 蔡一傑被女Fans錫完又錫

香港文匯報訊（記者 李思穎）蔡一傑即將舉行首次個人音樂會，早前前赴日本拍攝MV和宣傳，更出動日本暴走車隊，帶着他在香港音樂會的海報穿梭涉谷街頭宣傳，認真威水，期間傑仔在當地更玩盡海陸空，分別撐鴨仔船、駕駛小型電單車和坐直升機俯覽東京景色，收穫甚豐。

傑仔更獻出第一次，首次在日本搞 Fans Meeting，甫入場見到近百位歌迷用廣東話叫他的名字，場面感動，傑仔與Fans玩遊戲，期間他抽中皇帝牌，指令輸了的兩位女Fans各錫他的面珠一啖，女Fans乘機錫完又錫。事後傑仔笑言：「我咁大個仔，未試過同時被兩個女仔錫啖！」除了笑聲，還有感人告白。有幾位歌迷以半鹹不淡的廣東話跟傑仔說話，他們異口同聲花了很長時間聽傑仔的廣東歌學中文，就是為了等這一天親口示愛，他們又表示會拉隊來香港的傑仔音樂會捧場，然後還大合唱廣東歌《失樂園》。亦有日本歌迷穿上印了傑仔大隻仔造型的T恤，又有歌迷帶了他的舊唱片以證忠粉，相當熱情。傑仔感動之餘，亦向Fans深情剖



■蔡一傑與Fans玩遊戲，輸了的兩位女Fans各錫他的面珠一啖。



李綺雯

## 張彥博望四年後成家立室

香港文匯報訊（記者 蓮里）張彥博、袁潔儀等人昨日返電視城出席《十月星辰》生日會，本月5日生日39歲的張彥博表示今年是最特別的一年，因他10個月內已可以舉行第二次個人音樂會，已視為最大的生日禮物，慶祝生日會留待完成音樂會後才舉行。

張彥博表示正日生日都會埋首練排音樂會，笑言自己把年紀都沒有多想，彥博說：「完成個騷希望有點成績，這次有突破會跳舞，之前只在台慶都無跳過舞。」他透露今次音樂會有更多band sound元素，又在兩個月內自資做三首新歌，不惜工本為自己追夢。單身一段時間的他，坦言也有想過拍拖，奈何他是音樂人較慢熱和遲鈍，令人感覺他是個很悶的人，說：「其實都訂了時間給自己，事業上再衝多四年，都是時候想有一個家。」



■張彥博